
３年生のふくしゅう 算数① 
 

〇計算をしましょう。 

①  １４５＋５２４    ② ３２８＋７１    ③ １２３２＋６０５３ 

 

 

 

 

②  １８４２＋５０７９  ⑤ ７８５－４３８   ⑥ ７３５－６３６ 

 

 

 
   

⑦  ８４３１－３５５５   ⑧ ６４６－４８７   ⑨ ８５３５－３９５６ 

 

 

 

 

⑩ ４６まいの色紙を６つのはんに同じようにくばります。１つのはんに何まいく
ばれて、何まいあまるでしょう。 

式 ４６÷６           答え（ ７まいくばれて４まいあまる ） 

⑪ ゆうきさんのクラスは３２人です。５人がけのいすにすわっていきます。全員す
わるには、何きゃくいるでしょう。 

式 ３２÷５           答え（ ７きゃく           ） 

⑫ ６２このテニスボールを８こずつ箱に入れます。何箱できて、何こあまるでしょ
う。 

式 ６２÷８           答え（ ７箱できて６こあまる    ） 

 

 １ ４ ５ 

＋ ５ ２ ４ 

 ６ 6 9 

 １ ８ ４ ２ 

＋ ５ ０ ７ ９ 

 ６ ９ ２ １ 

 ８ ４ ３ １ 

－ ３ ５ ５ ５ 

 ４ ８ ７ ６ 

 ３ ２ ８ 

＋  ７ １ 

 ３ ９ ９ 

 

 １ ２ ３ ２ 

＋ ６ ０ ５ ３ 

 ７ ２ ８ ５ 

 

 ７ ８ ５ 

－ ４ ３ ８ 

 ３ ４ ７ 

 

 ７ ３ 5 

－ ６ ３ ６ 

  ９ ９ 

 

 ６ ４ ６ 

－ ４ ８ ７ 

 １ ５ ９ 

 

 ８ ５ ３ ５ 

－ ３ ９ ５ ６ 

 ４ ５ ７ ９ 

 


